



2001

ПЕРВЫЙ ВИЗИТ В УФУ ВЛАДИМИРА ПУТИНА В КАЧЕСТВЕ ПРЕЗИДЕНТА СТРАНЫ ПРОШЕЛ В ИЮНЕ 2001 ГОДА. ОН ПОСЕТИЛ В ТОМ ЧИСЛЕ СОВХОЗ «АЛЕКСЕЕВСКИЙ»



2002

2002 ГОД ВОШЕЛ В ИСТОРИЮ БАШКИРИИ КАК ГОД СТРАШНОЙ ТРАГЕДИИ: 1 ИЮЛЯ В НЕБЕ НАД ГЕРМАНИЕЙ СТОЛКНУЛИСЬ ТУ-154 «БАШКИРСКИХ АВИАЛИНИЙ» И «БОИНГ» ПОЧТОВОЙ КОМПАНИИ DHL. В БАШКИРСКОМ САМОЛЕТЕ ПОГИБЛИ 69 ЧЕЛОВЕК — 60 ПАССАЖИРОВ И ДЕВЯТЬ ЧЛЕНОВ ЭКИПАЖА. ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ ПАССАЖИРОВ БЫЛИ ДЕТИ, В ТОМ ЧИСЛЕ СОТРУДНИКОВ АДМИНИСТРАЦИИ РЕСПУБЛИКИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА, ЛЕТЕВШИЕ ОТДЫХАТЬ В ИСПАНИЮ



2003

В АПРЕЛЕ 2003 ГОДА ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ЦЕНТРАЛЬНОГО ДУХОВНОГО УПРАВЛЕНИЯ МУСУЛЬМАН РФ ТАЛГАТ ТАДЖУДДИН, ВЫСТУПАЯ НА МИТИНГЕ «ЕДИНОЙ РОССИИ» В УФЕ, НЕОЖИДАННО ОБЪЯВИЛ ДЖИХАД (СВЯЩЕННУЮ ВОЙНУ) США В ОТВЕТ НА ВОЕННЫЕ ДЕЙСТВИЯ В ИРАКЕ. ВЫСТУПЛЕНИЕ ВЫЗВАЛО БУРНУЮ РЕАКЦИЮ У ДРУГИХ ИСЛАМСКИХ ЛИДЕРОВ РОССИИ, А ГЕНПРОКУРАТУРА РФ НА СЛЕДУЮЩИЙ ДЕНЬ ВЫНЕСЛА ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ В АДРЕС ЦДУМ И ЕГО РУКОВОДИТЕЛЯ. САМ МУФТИЙ ПОЗЖЕ ЗАЯВИЛ, ЧТО ИМЕЛ В ВИДУ ЛИШЬ «ДУХОВНЫЙ ДЖИХАД»

УРОЖЕНКА УФЫ ЗЕМФИРА РАМАЗАНОВА В 2001 ГОДУ ПОЛУЧИЛА МОЛОДЕЖНУЮ ГОСУДАРСТВЕННУЮ ПРЕМИЮ ИМЕНИ ШАЙХЗАДЫ БАБИЧА. ПЕВИЦА ШОКИРОВАЛА СОТРУДНИКОВ АДМИНИСТРАЦИИ ПРЕЗИДЕНТА БАШКИРИИ СВОИМ НЕФОРМАЛЬНЫМ ВИДОМ



ЗА ДВА МЕСЯЦА ДО ВЫБОРОВ ПРЕЗИДЕНТА РЕСПУБЛИКИ, В СЕНТЯБРЕ 2003 ГОДА, НАПАДКАМ ПОДВЕРГСЯ КРУПНЕЙШИЙ БАНК БАШКИРИИ — «УРАЛСИБ». В ОДИН ДЕНЬ НЕИЗВЕСТНЫЕ РАЗБРОСАЛИ ПО ПОЧТОВЫМ ЯЩИКАМ ЖИТЕЛЕЙ УФЫ ЛИСТОВКИ, В КОТОРЫХ СООБЩАЛОСЬ, ЧТО НА ПРЕЗИДЕНТА БАНКА АЗАТА КУРМАНАЕВА (НА ФОТО) ВОЗБУЖДЕНО УГОЛОВНОЕ ДЕЛО, А МЕЖДУ РУКОВОДСТВОМ БАНКА И ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ ЕСТЬ КОНФЛИКТ, СВЯЗАННЫЙ С НЕУПЛАТОЙ 12 МЛРД РУБ. НАЛОГОВОЙ НЕДОИМКИ. АВТОРЫ ЛИСТОВОК ПРИ ЭТОМ ПРИЗЫВАЛИ ВКЛАДЧИКОВ «УСПОКОИТЬСЯ», ТАК КАК У БАНКА «ЛИШЬ ВРЕМЕННЫЕ ТРУДНОСТИ», И ДО 1 ОКТЯБРЯ ОНИ ВПОЛНЕ УСПЕЮТ ЗАБРАТЬ СВОИ ВКЛАДЫ. В БАНКЕ НАЗВАЛИ АКЦИЮ «ПИАР-БАНДИТИЗМОМ». УЖЕ В КОНЦЕ ГОДА В БАНКЕ ПОМЕНЯЛСЯ МЕНЕДЖМЕНТ, А В 2004 ГОДУ ОН БЫЛ ПРОДАН КОРПОРАЦИИ «НИКОЙЛ»



ОСЕНЬЮ 2003 ГОДА В БАШКИРИИ ПРОШЛА САМАЯ ЗАХВАТЫВАЮЩАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КАМПАНИЯ, В КОТОРОЙ КОНКУРЕНЦИЮ МУРТАЗЕ РАХИМОВУ СОСТАВИЛ НЕ «ЛЕСНИК», А ВЛИЯТЕЛЬНЫЕ БИЗНЕСМЕНЫ: БАНКИР СЕРГЕЙ ВЕРЕМЕЕНКО (НА ФОТО) И ВИЦЕ-ПРЕЗИДЕНТ ЛУКОЙЛА РАЛИФ САФИН. ГОСПОДИН ВЕРЕМЕЕНКО СМОГ ЗАРЕГИСТРИРОВАТЬСЯ КАНДИДАТОМ ЛИШЬ С ТРЕТЬЕЙ ПОПЫТКИ, А ПОЗЖЕ ВЫШЕЛ В ФИНАЛ ГОНКИ. ПОСЛЕ ЧЕГО ОТКАЗАЛСЯ ОТ УЧАСТИЯ В ВЫБОРАХ, УСТУПИВ ТЕМ САМЫМ ПОБЕДУ ГОСПОДИНУ РАХИМОВУ



В НОЯБРЕ 2003 ГОДА МУРТАЗА РАХИМОВ ПОЛУЧИЛ ИЗ РУК РУКОВОДИТЕЛЯ «САТИРИКОНА» КОНСТАНТИНА РАЙКИНА И АКТРИСЫ ЛЮДМИЛЫ ГУРЧЕНКО ОБЩЕСТВЕННУЮ ПРЕМИЮ «РОССИЙСКИЙ ОЛИМП» В НОМИНАЦИИ «ПРЕЗИДЕНТ ГОДА»



2006

В ОКТЯБРЕ 2006 ГОДА МУРТАЗА РАХИМОВ В ТРЕТИЙ РАЗ СТАЛ ПРЕЗИДЕНТОМ РЕСПУБЛИКИ, НО УЖЕ НЕ НА ВСЕНАРОДНЫХ ВЫБОРАХ, КОТОРЫЕ БЫЛИ ОТМЕНЕНЫ. ГОСПОДИНА РАХИМОВА ПО ПРЕДСТАВЛЕНИЮ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ ВЛАДИМИРА ПУТИНА ЕДИНОГЛАСНО УТВЕРДИЛИ ДЕПУТАТЫ КУРУЛТАЯ. ПОЛПРЕД ПРЕЗИДЕНТА РФ В ПРИВОЛЖСКОМ ФЕДЕРАЛЬНОМ ОКРУГЕ, В ПРОШЛОМ ПРОКУРОР БАШКИРИИ АЛЕКСАНДР КОНОВАЛОВ (НА ФОТО СПРАВА) ВРУЧИЛ ГОСПОДИНУ РАХИМОВУ ШАХМАТЫ



НАЧАЛОСЬ ОСВОЕНИЕ ЮЖНОГО СКЛОНА УФЫ, ГДЕ ПОЗЖЕ ПОЯВИЛСЯ КОНГРЕСС-ХОЛЛ И АМФИТЕАТР



2007

В ИЮЛЕ 2007 ГОДА В МОСКВЕ ПРОШЛИ ДНИ БАШКИРИИ И САБАНТУЙ, ПРИУРОЧЕННЫЙ К 450-ЛЕТИЮ ДОБРОВОЛЬНОГО ВХОЖДЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ В СОСТАВ РОССИИ. НА ФОТО: МУРТАЗА РАХИМОВ, ДЕПУТАТ ГОСДУМЫ АНДРЕЙ НАЗАРОВ, МЭР МОСКВЫ ЮРИЙ ЛУЖКОВ



2004

В УФЕ НАЧАЛОСЬ СТРОИТЕЛЬСТВО МАГИСТРАЛИ НЕПРЕРЫВНОГО ДВИЖЕНИЯ — ПРОСПЕКТА САЛАВАТА ЮЛАЕВА. В ГЕНПЛАНЕ ГОРОДА ОНА БЫЛА ПРЕДУСМОТРЕНА ЕЩЕ В 1970 ГОДУ. СЕЙЧАС ВЛАСТИ ЗАДУМАЛИСЬ НАД ПРОДОЛЖЕНИЕМ ПРОСПЕКТА ДО СЕВЕРНОЙ ЧАСТИ ГОРОДА



В УФЕ 450-ЛЕТИЕ С РАЗМАХОМ ОТМЕТИЛИ В ОКТЯБРЕ. НА ПРАЗДНОВАНИЕ ПРИЕЗЖАЛ ВЛАДИМИР ПУТИН. К ЭТОЙ ДАТЕ ОТКРЫЛИСЬ НОВЫЙ ТЕРМИНАЛ АЭРОПОРТА, КОНГРЕСС-ХОЛЛ, ИПОДРОМ «АКБУЗАТ», ПРОСПЕКТ ЮЛАЕВА